Závody Madeja Cup v Andělské Hoře
Lyžařský areál v Andělské Hoře v Jeseníkách obsadily stovky mladých lyžařů kategorie U10 a U12. Pohárový závod Madeja Cup je jedním ze čtyřech závodů v obřím slalomu které se každoročně jedou v MS kraji.
  Diváci  mohli na sjezdovce Annaberg vidět současnou lyžařskou špičku v  kategoriích přípravky a předžáci.
Josef  Hetmánek, hlavní rozhodčí: „Je to obří slalom, je to závod  Madeja Sport Cup, je to pohárový závod, jsou to 4 závodní dny na  různých místech severní Moravy a každý den se jedou dva závody.  Dopolední, odpolední. Je to kategorie U10, to znamená pod 10 let,  to je přípravka a U12, to jsou třeťáci.“
Dominik  Beza, ředitel areálu: „Na dnešním Madeja Cupu máme zhruba  nějakých 230 dětí z celé České republiky, věkově jsme od  nějakých 5 let do 15 let, vlastně od přípravky do žáků. Čeká  je dnes obří slalom. Letošní rok jsme si řekli, že pojedeme  dnes 2 kola letošního závodu.“
Péče  o takové davy závodníků není nic jednoduchého. Zázemí závodů  umožnilo hostům i závodníkům zahnat žízeň i hlad přímo na  místě.
Dominik  Beza, ředitel areálu: „Máme zde zprovozněnou i udírnu a ve  spolupráci s bruntálskou čokoládovnou zde máme i několik stánků  na občerstvení.“
Šimon  Siegel, Restauratér: „Na dnešních závodech nabízíme i výbornou  horkou čokoládu, kterou můžete i u nás v čokoládovně, máme  super pralinky, super tabulky a děláme tady veškeré občerstvení,  takže dneska to bude výborné a chyba ti, co tady nebyli.“
Annika  Tallová. obsluha: „Nabízíme tady horkou domácí limonádu,  horký čaj, máme tady mnoho nealka, na čepu máme Kofolu, všecko,  co si přejete. Máme horkou čokoládu se šlehačkou a pralinky od  maminky, Čokoládu vyráběla, přijďte za námi, ale kdyžtak to  můžete zakoupit u nás v Bruntále v zámecké čokoládovně.“
Petr  Drápala, ředitel závodu: „Závod probíhá podle předpokladů,  perfektní počasí, perfektní pista, spousta závodníků, je to  seriál závodů a je to prakticky špička předžákovského a  přípravky  lyžování na Moravě a Slezsku.“
Viky  Lukášová, Havířov: „Sníh je takový dobrý. Muž jsem tady  byla.“
Beata  Hrubá, 16, Jeseník: „Dobrý, počítala jsem jako že to bude  horší, že budu třeba desátá a tak, ale to je dobrý. Byl ten  sníh boží, dobře se mi jelo, jsem se trošku hodně smýkla,  protože mě to tam hodně vyneslo. Ale jinak v poho.“
Luboš  Ritnošík, trenér: „My jsme ze ČMLSS, přijeli jsme tady dneska  s dětmi zazávodit, tady máme dvě první závodnice v cíli,  Vikinku a Kristýnku.“
Viky  Lukášová. Havířov: „Bylo to dobrý, občas se mi ta brána  jakože nepovedla, já jsem občas jakože podjela, ale počítala  jsem, že tady to bude o hodně horší.“
Kristýnka  Sýkorová, Bohumín: „Mě se jelo dobře, ale někdy jsem myslela  si, že spadnu.“
Kamila  Bartoňová: „Dobrý, druhý rok.“
Nina  Vaňková, Olomouc: „Jelo se mi dobře, akorát, že jsem tam  trošku se zasekla v tom, ale zachránila jsem to, takže dobrý.“
Sofinka  Kupec, Nový Malín: „Lyžuji dlouho, už přes 5, 6 let, dneska se  mi jelo těžce, je to zapečené a nejsem na to zvyklá, ale snažila  jsem se to nechat jet a to se mi povedlo a jsem za svoji jízdu  šťastná.“
Klára  Zatloukalová, Brno: „Já taky jezdím tak 6 až 8 let a slalom mě  baví hodně, protože mám ráda to hodně rychlé přehazování,  ale obřák teď jezdím, protože ještě nejsem žák.“
Sebastián  Worek, Ski Mosty: „Lyžuji už 7 let a nejradši mám obří  slalom.“
Daniel  Rojka, Velké Mziříčí: „Já lyžuji od tří let, nejvíc mám  rád obřák.“
Ondřej  Borák, Velké Karlovice: „Jo, dobrý, asi obří slalom.“
Marek  Manďák, Ski Zlín: „Já lyžuji od malička, asi od tří let a  závodně lyžuji tak tři roky.“
Karel  Valas, Ski Bílá:, „Už lyžuji tři roky, nejvíc mě baví  slalom.“
Vilém  Čaňo: Hranice: „Nejvíc se mi líbí zatím obřák a lyžuji už  7 let.“
Jakub  Petrák, Ski Mosty: „Dva roky a jelo se mi dobře.“
Pro  ty, kterým se po závodech ještě nechtělo domů, byl druhý den  připraven další závod – Jesenický pohár, kde si mohli  zazávodit i starší závodníci až do kategorie masters.
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